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HTML-exportálásra, táblázat feljegyzéshez adására, 
időbélyeg beillesztésére és sok egyébre, amik 
tesztelésére egyszerűen nem volt elég időm. 
Elnézést!

Összegzés

A PCLinuxOS tárolójában található többi 
feljegyzéskészítő alkalmazáshoz képest a Gnote-ban 
egyszerűsége tetszett a legjobban. Ha csak egy 
egyszerű módszer kell a gondolataid leírásához, 
akkor a Gnotes elég jó választás.

Új feljegyzés nagyon könnyen készíthető. Néhány 
formázási lehetőség is van, mint a betűméret, 
félkövér, dőlt stb. és lista is készíthető. A Gnote egy 
szuper funkciója, hogy hivatkozás készíthető más 
feljegyzéshez szöveg kiválasztásával, majd a 
„Hivatkozás egy új jegyzetre” kattintva. Emellett, ha 
egy létező jegyzet nevét leírod, automatikusan 
hivatkozást készít ahhoz. A Gnote kézikönyve azt 
írja, hogy rendelkezik helyesírás-ellenőrzéssel is, de 
amikor használtam, valamilyen okból nem volt ilyen.

A Gnote szinkronizálható akár helyi mappában, akár 
WebDav szerveren található feljegyzésekkel. 10 
(vagy bármilyen választott) percenkénti automatikus 
szinkronizálás beállítható.

A Gnote számos kiegészítővel érkezik, amik 
aktiválhatóak. Sajnos nem volt elég idő az összes 
kipróbálására ebben a mustrában. Kiegészítő van 
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Gondolataid digitális lejegyzésének könnyű módját 
keresed? A PCLinuxOS tárolójában található 
különféle alkalmazások közül egy Gnote-nak 
nevezettet választottam ki alaposabb vizsgálatra, 
mivel ez a személyes kedvencem.

A kezelő felülete egyszerű és szép kialakítású. Bal 
oldal vannak a jegyzetfüzetek, amikbe írni lehet. A 
feljegyzések megjelölhetők fontosként és akkor a 
Fontos jegyzetfüzetben megjelennek. A jobb oldalon 
találhatók a feljegyzések a maguk teljességében. Új 
bejegyzéshez csak kattints a + jelre balra fent. 
Feljegyzés törlése azon állva a jobb billentyűt 
lenyomva és Törlés kiválasztásával történik. A 
feljegyzések kereshetők is.
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